
 

  

      

 

Zápis  
z 

česko-polské konference 

Partnerství LEADER 2011 
Konané dne 10. června 2011 v Radničním sále na Bouzově 

 

Konferenci moderoval Ing. Tomáš Šulák a celou konferenci překládal z polštiny 
do češtiny a z češtiny do polštiny student UP Olomouc. 
 
Přítomné také přivítal starosta obce Bouzov Ing. Foltýn. 
 
Úvodní slovo měl předseda NS MAS Ing. František Winter, zúčastněné seznámil se 
strukturou a fungováním NS MAS v ČR. 
 
Celostátní síť pro venkov prezentovala Ing. Kateřina Mračková, zástupce 
KAZV Olomoucký kraj, prezentovala CSV a akce jak na republikové úrovni, tak i akce 
pořádané v rámci KAZV Olomoucký kraj. 
 
Julie Zendulková přítomné seznámila s prezentací MAS Moravská cesta, jako 
hostitelská MAS. Prezentovala projekty, které se v MAS podařilo realizovat, a 
předvedla vizi spolupráce na příští období. 
 
V každém bloku vystoupila MAS z České republiky a následně LGD z Polské 
republiky. Byly zde prezentovány projekty spolupráce a projekty z PRV jak na polské, 
tak na české straně. 
 
První vystoupili: 
Partnerství Moštěnka a česko-polských projektů spolupráce obcí a mikroregionu 
Moštěnka a prezentace polské strany LGD Gorna Prosna a projektů a aktivit Gminy 
Rudniki – projekty v oblasti podnikání a spolkového života. 
 
Prezentace Rozvojového partnerství regionu Hranicko – cestovní ruch a spolupráce 
škol a aktivity a projekty LGD Kraina Dinozaurów. 
 
Po přestávce vystoupili zástupci MAS Region Haná a jejich partner Gminy Szczytna 
se svými projekty a projektem spolupráce. 
 
Dále se prezentovali partneři MAS Záhoří–Bečva s Gminou Prószkow – o vzájemné 
spolupráci neziskového a veřejného sektoru. 
 
Za Olomoucký kraj vystoupil Ing. Karel Hošek se spoluprací Olomouckého kraje a 
Opolského vojvodství. 



 

  

      

Euroregion Praděd – prezentace možnosti ve střední Evropě v rámci realizovaných 
česko-polských projektů. 
 
Dále probíhala diskuse o nejrůznějších formách a možnostech spolupráce CZ a PL, 
zkušenosti PL s fungováním Celostátní sítě pro venkov, výměna zkušeností 
o aktivitách Celostátní sítě pro venkov s PL. 
 
Na konferenci byla prezentována celá řada úspěšných projektů z PRV, projekty 
spolupráce. Celá konference byla v duchu vzájemné podpory, možnosti prezentovat 
se i pro jiné zástupce MAS, prezentace probíhaly ve velmi příjemném duchu, byla 
zde opravdu přátelská atmosféra a prezentující, i když v odlišném jazyku, zcela 
nadchli všechny účastníky konference. 
 
 

 
Po obědě následovala prohlídka hradu Bouzov a nově otevřeného venkovského Muzea 
historie a tradic Bouzovska. 
 
Hrad Bouzov:     Muzeum historie a tradic Bouzovska: 

 
 
 
 
Zapsala: Ing. Kateřina Mračková 


